
 
 
Notulen MR vergadering 2      donderdag 30 november 2023 
 
Op donderdag 30 november hebben wij de tweede MR vergadering van dit schooljaar 
gehad. Tijdens deze eerste vergadering hebben wij onder andere over de volgende 
onderwerpen gesproken:  
  
MR consulente 
De MR consulente heeft onze MR benaderd en is op school langs geweest. De MR 
consulente kan ons ondersteunen bij onze taak binnen de MR en verschaft informatie. Er zijn 
verschillende vormen van steun/verdieping aan ons aangeboden. Zowel de OMR 
(oudergeleding MR) als de PMR (personeelsgeleding MR) schrijven zich in voor een online 
bijeenkomst. De OMR zal zich verder gaan verdiepen in het bereiken van de achterban 
(ouders/verzorgers van onze school) en de PMR zal zich verder gaan verdiepen in het 
werkverdelingsplan van het personeel.  
 

Tussenevaluatie continurooster 
De MR wil rond februari/maart een peiling uitzetten onder ouders/verzorgers. Dit om te 
bekijken of er na het werken aan de verbeterpunten, nog meer zaken zijn die we kunnen 
meenemen rondom het continurooster. Heeft u voor deze tijd al verbeterideeën of 
suggesties, dan mogen deze altijd gemaild worden naar ons e-mailadres; 
mr.plankier@opoz.nl. 
 
Inzicht begroting 
De MR heeft gevraagd om inzicht te krijgen in de begroting van onze school. Wij denken 
graag mee over financiële keuzes die gemaakt worden. Het is belangrijk dat deze keuzes in 
lijn zijn met onze visie en onze speerpunten voor de komende jaren zoals vastgesteld in ons 
jaarplan. De MR kan hierin een advies uitbrengen.  
 
GMR 

De MR vergadering vindt altijd plaats in de week voor de GMR vergadering. De stukken die 
gelezen moeten worden, bespreken wij en wanneer er een stemming gaat plaatsvinden in 
de GMR zullen wij onze stem bespreekbaar maken. Tijdens de afgelopen MR vergadering 
werden de volgende stukken besproken: klokkenluidersregeling, de procedure voor 
benoeming schoolleiders, protocol AGSI (agressie, geweld, seksuele intimidatie) en het 
protocol medisch handelen. De MR stemt unaniem in voor de stukken 
klokkenluidersregeling, het protocol AGSI (agressie, geweld, seksuele intimidatie) en het 
protocol medisch handelen. Over de procedure voor benoeming schoolleiders heeft de MR 
een aantal vragen die meegenomen gaan worden tijdens de komende GMR vergadering. 
 

MR e-mailadres  
Er is een e-mailadres speciaal voor de MR en deze is als volgt: mr.plankier@opoz.nl. U kunt 
uw vragen/opmerkingen rondom de MR mailen naar dit e-mailadres. Schroom niet om uw 
vraag/opmerking kenbaar te maken. Wij staan u graag te woord.   
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